

జ్యూయెల్స్ దుకాణంలో భారీ చోరీ

- కంచికచర్ల ప్రధాన కూడలిలో పోలీస్ స్టేషన్ ఎదురుగా దొంగల బీభత్సం
- బంగారు పావు పట్టర్ తాళాలు పగలగొట్టి బంగారు, వెండి ఆభరణాలు చోరీ

కంచికచర్ల ఏప్రిల్ 15 (ప్రభస్వామ్): ఎన్టీఆర్ జిల్లా కంచికచర్ల పట్టణంలో ప్రధాన రహదారిపై పోలీస్ స్టేషన్ ఎదురుగా బంగారు దుకాణంలో దొంగలు యధేచ్ఛగా దొంగతనానికి తెగబడ్డారు. ఆదివారం అర్ధరాత్రి ప్రాంతంలో తాళాలు వేసి ఉన్న శ్రీ వాసవి జ్యూవెల్స్ పావు పట్టర్ పగలగొట్టి అడ్డుగా ఉన్న గ్లాస్ డోర్ ను సైతం ద్వంసం చేసిన దుండగులు పావులోకి ప్రవేశించి యధేచ్ఛగా దొంగతనం చేశారు. పాప్ లో ఉన్న బంగారు వెండి నగలు, నగదు మొత్తం ఊడ్యేశారు. అందిన కాడికి దోచుకొని నగదు వెండి బంగారు ఆభరణాలతో సీబి కార్యాలయం మీదుగా ప్రధాన రహదారి పైకి పరారయ్యారు. కంచికచర్ల పట్టణం ప్రధాన రహదారిపై నిత్యం రద్దీగా ఉన్న కూడలిలో, పోలీస్ స్టేషన్ ఎదురుగా, స్టేషన్ కు 50 అడుగుల దూరంలో, సీబి ఆఫీసుకు 100 అడుగుల దూరంలో ఏకంగా బంగారు పావు పట్టర్ తాళాలు పగలగొట్టి దొంగలు దొంగతనానికి పాల్పడ్డారంటే, దోపిడీ దొంగలు ఎంత బరితెగించారో అర్థమవుతుంది. కంచికచర్ల శ్రీ వాసవి జ్యూవెల్స్ లో దోపిడీ జరగడంతో ఒక్కసారిగా కంచికచర్ల ప్రాంతం ఉలిక్కిపడింది. కంచికచర్ల పట్టణంలో ఈ మధ్య కాలంలో బంగారు దుకాణాలు ఎక్కువగా ఏర్పాటుయ్యాయి. జోరుగా బంగారు వ్యాపారం కొనసాగుతోంది. దీంతో దోపిడీ దొంగలు ఈ



దొంగతనం జరిగిన ప్రాంతాన్ని పరిశీలిస్తున్న పీసీపీ రివకరీ

ప్రాంతాన్ని ఎంచుకొని, ముందుగానే రిక్వీ నిర్వహించి దొంగతనానికి పాల్పడ్డట్లు భావిస్తున్నారు. మోటార్ సైకిల్ పై వచ్చిన దొంగలు అర్ధరాత్రి రెండు గంటల ప్రాంతంలో దొంగతనం పూర్తిచేసుకుని యధేచ్ఛగా సీబి కార్యాలయం, గాంధీ సెంటర్ మీదుగా చెరువు కట్ట వైపు రహదారిపైకి వెళ్ళినట్లు తెలుస్తోంది. ఒక బంగారు బిస్కట్ వివిధ ఆభరణాలతో పాటు మొత్తం 350 గ్రాముల బంగారం, 8 కిలోల వెండి వస్తువులు, మూడు లక్షల నగదు దొంగతనానికి గురైనట్లు పాప్ యజమాని పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. సుమారు ఇంకా మరో 50 వేల నగదు పావులోనే ఉంది. వెండి పట్టిలు కూడా ఇంకా భారీగానే పావులో ఉన్నాయి.

వీటిపై దొంగలు దృష్టి సారించలేదు. ఈ ఒక్క వీధిలోనే సుమారు పది పావులకు పైగా ఆభరణాల దుకాణాలు ఉన్నాయి. సోమవారం ఉదయం నాలుగున్నర గంటల ప్రాంతంలో పక్కన టీ దుకాణాన్ని తెరిచేందుకు వచ్చిన వ్యక్తి, బంగారు పావు పగలగొట్టినట్లు గమనించి గిల్ట్ షాప్ యజమానికి ఫోన్ చేయడంతో దొంగతనం వెలుగు చూసింది. సమాచారం తెలియగానే నందిగామ పీసీపీ రివకరీ, విజయవాడ క్రైమ్ ఏడీసీపి ప్రవంతి రాయ్, నందిగామ రూరల్ సీబి చంద్రశేఖర్, ఎస్సీ సుబ్రహ్మణ్యంలతో జరిగిన పాప్ వద్దకు చేరుకొని పరిస్థితిని సమీక్షించారు. పోలీస్ జాగిలాల వచ్చి సీబి కార్యాలయం మీదుగా చెరువు కట్ట వైపు వెళ్ళాయి. వేలిముద్రలు సేకరించారు. దొంగతనం జరిగిన పావును సీసీవీ సీబిలు, ఎన్ బి సీబిలు పరిశీలించి వివరాలు సేకరించారు. చుట్టు ప్రక్కల ఉన్న సి సి ఫుటేజీలను పోలీసులు నిశితంగా పరిశీలిస్తున్నారు. దొంగలను సాధ్యమైనంత త్వరగా పట్టుకునేందుకు పోలీసులు సాంకేతిక పరిజ్ఞానాన్ని ఉపయోగించి విచారణ చేపట్టారు. సీ బి చంద్రశేఖర్ ఆధ్వర్యంలో పోలీసులు బృందాలుగా ఏర్పడి విచారణ చేస్తున్నారు. పోలీస్ స్టేషన్ కు ఎదురుగా, సీబి కార్యాలయానికి సమీపంలో దోపిడీ జరగడంతో ఈ అశం పోలీసులకు సవాలుగా మారింది. బయట ప్రాంతాలనుంచి వచ్చిన వ్యక్తులకు ఈ దొంగతనానికి పాల్పడ్డట్లు పోలీసులు భావిస్తున్నారు. పాప్ యజమాని జూలూరు సురేష్ కుమార్ ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు సీబి చంద్రశేఖర్ తెలిపారు.

వైసీపీలో భారీ చేరికలు



పార్టీలో చేరినవారితో సీఎం జగన్, ఎంపీ తేజనని నాని, మొండితోక బుద్దర్ల

నందిగామ, ఏప్రిల్ 15 (ప్రభస్వామ్): అలుగుదేశం పార్టీకి షాకెల్ మీద షాకెలు తగులుతున్నాయి. ఎంతో కాలంగా పార్టీకి వీర విధేయులుగా ఉన్న వారు సైతం ఆ పార్టీని వీడి అధికార వైఎస్ఆర్ సీపీలో చేరుతుండటంతో కూటమి నేతలు ఉక్కిరిబిక్కిరవు తున్నారు. తెలుగు దేశం పార్టీ ఆవిర్భావం నుంచి పార్టీకి విధేయులుగా ఉన్న నియోజకవర్గానికి చొదలిచిన పలువురు నేతలు ఆ పార్టీకి వీడిపోయారు. ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మొండితోక అరుణకుమార్, విజయవాడ పార్లమెంటు సభ్యుడు కేశినేని శ్రీనివాస్ (నాని) ఆధ్వర్యంలో మేమంతా సిద్ధం కార్యక్రమంలో భాగంగా విజయవాడలో పర్వతీస్తున్న ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి సమక్షంలో వారంతా వైఎస్ఆర్ సీపీలో చేరారు. మాజీ ఏఎన్సీ ఛైర్మన్ బిరుమామిళ్ల శ్రీనివాసరావు (బుజ్జి), వడెల్లి శ్రీనివాసరావు, డాక్టర్ హసీనాబేగం, ఆమె భర్త కరిముల్లా, కన్నెగంటి జీవరత్నం, నందిగామ నగర పంచాయితీ మాజీ ఛైర్మన్ల వద్దావతి సోదరుడు ఎరగల్ల రామారావుతోపాటు సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకుడు బోడపాటి బాలారావు కూడా సీఎం జగన్ సమక్షంలో సోమవారం వైఎస్ఆర్ సీపీలో చేరారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీ, ఎమ్మెల్యే, ఎమ్మెల్సీలు మాట్లాడుతూ, ఎన్ని పార్టీలు కూటమి కట్టినా, విజయం వైఎస్ఆర్ సీపీదేనని, రానున్న ఎన్నికల్లో అఖండ విజయం సాధించడం ద్వారా మరోమారు జగన్మోహన్ రెడ్డి ముఖ్యమంత్రికాబోతున్నారని, అందుకోసం నాయకులు, కార్యకర్తలు కలిసికట్టుగా పనిచేయాలని సూచించారు. పార్టీలో కష్టపడి పనిచేసి వారికి గుర్తింపు ఉంటుందన్నారు.

కంచికచర్లలో అక్రమ లోబవుట్లు ద్వంసం

కంచికచర్ల ఏప్రిల్ 15 (ప్రభస్వామ్): కంచికచర్ల పట్టణంలో మార్కెట్ యార్డ్ వెనుక వైపు అసమతులు లేకుండా అక్రమంగా వేసిన లోబవుట్లను నిఆర్డీఏ అధికారులు సోమవారం ద్వంసం చేశారు. సి ఆర్ డి ఏ అధికారులు టిపిఓ వెంకయ్య, ఇన్స్పెక్టర్ ఆదిత్యలు కంచికచర్ల చేరుకొని అసమతు లేకుండా అక్రమంగా వేసిన లోబవుట్లను జెసిబితో ద్వంసం చేశారు. వ్యవసాయ భూముల్లో అక్రమంగా వేసిన లోబవుట్లను గుర్తించి సర్వే రాళ్లను తొలగించాలని సీఆర్డీఏ కమిషనర్ వివేక్ యాదవ్ సూచన మేరకు ఈ మేరకు చర్యలు తీసుకున్నారు. వ్యవసాయ భూములకు

ఎలాంటి అసమతులు తీసుకోకుండా రోడ్లను నిర్మించి ప్లాట్లు గా విడగొట్టి ప్రజలకు విక్రయిస్తే ప్రభుత్వాధికారుల నిధి భారీగా గండిపడుతుందని పేర్కొన్నారు. కంచికచర్ల పట్టణంలో ఆర్ఎన్ నెంబర్ 433/2 ఏ నంబర్లో లోబవుట్ల ద్వంసం చేశారు. అసంపూర్ణ లోబవుట్లలో ప్లాట్లు విక్రయిస్తే చట్టవిరుద్ధం నేరమని తెలిపారు. ఇలాంటి లోబవుట్ల ప్లాట్లు కొని మోసపోవద్దని హెచ్చరించారు. ఇలాంటి లోబవుట్ల భవన నిర్మాణాలకు అసమతు ఇవ్వరని నిఆర్డీఏ అధికారులు తెలిపారు.

కారు, ట్రాక్టర్ ఢీ : ఒకరికి తీవ్ర గాయాలు

తిరువూరు, ఏప్రిల్ 15 (ప్రభస్వామ్): ఇబ్రహీంపట్నం - జగదల్పూర్ జాతీయ రహదారిపై తిరువూరు సమీపంలోని సరపాడు చెక్ పోస్టు వద్ద సోమవారం కారు, ట్రాక్టర్ ఢీకొన్న సంఘటనలో ఒకరికి తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. తిరువూరు నుంచి ఖమ్మం జిల్లా కందిమళ్ళవారి బంజర కు వెళుతున్న ట్రాక్టర్ ను ఎదురుగా వచ్చిన కారు ఢీకొంది. ఈ ప్రమాదంలో ట్రాక్టర్ ఇంజను రెండు ముక్కలవగా డ్రైవర్ తన్నీరు బాలకృష్ణ తలకు తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. అతని పరిస్థితి విషమంగా ఉండడంతో అత్యవసర చికిత్స నిమిత్తం తిరువూరు ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించారు. మెరుగైన వైద్యం కోసం వైద్యులు విజయవాడ సిఫార్సు చేశారు. కారులో ప్రయాణిస్తున్న తిరువూరు మండలం ఎరుకోపాడుకు చెందిన ఇరువురు యువకులకు ఎటువంటి గాయాలు అవలేదు. పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

CHANGE OF NAME
 I, MANDAPAKA SANDHYA (Old), D/o MANDAPAKA DURGA PRASAD Resident of 43-106/1-27, Plot No 26, Indira Nayak Nagar, Ajith Singh Nagar,Vijayawada, NTR District, Andhra Pradesh. I have changed my name as ARASAVALLI SANDHYA RANI (New Name), W/o ARASAVALLI GIRIDHARLAL, Hence after my name is known as ARASAVALLI SANDHYA RANI (New Name), W/o GIRIDHARLAL

శివాలిక్ స్టాల్ ఫైనాన్స్ బ్యాంక్ లిమిటెడ్
 నమోదిత కార్యాలయం : 501, సెల్కాన్ అరుం, జి.సో.ల జిల్లా సెంటర్, కొత్తపల్లి - 110025
 సిబిఎన్ : యు65900డిఎల్2020ఏఎల్సీ366027

క్ర.సం.	భాతా నెం.	భాతాదారుని పేరు	తండ్రి/ భర్త లేదా భార్య పేరు	వివరాలు	భాతా తేరిపిన తేదీ	పెట్టించబడిన స మొత్తం
జాబ్బీహెల్త్	101042518233	ఏ.లక్ష్మణ్	తండ్రి కీశా! వై.వి.జ మిత్ర	40 26 8 1 ఏ.లక్ష్మణ్, మైత్రయ ఏ.పి, శ్రీరాం నగర్ లక్ష్మీపేట, విజయవాడ (ఆర్పిఎ), కృష్ణా, ఆంధ్రప్రదేశ్ 520010	07/10/2023	555,318.98
జాబ్బీహెల్త్	101042519172	ఏ.లక్ష్మణ్	తండ్రి కీశా! వై.వి.జ మిత్ర	40 26 8 1 ఏ.లక్ష్మణ్, మైత్రయ ఏ.పి, శ్రీరాం నగర్ లక్ష్మీపేట, విజయవాడ (ఆర్పిఎ), కృష్ణా, ఆంధ్రప్రదేశ్ 520010	02/12/2023	159,470.91
జాబ్బీహెల్త్	101042519063	ఏ.లక్ష్మణ్	తండ్రి కీశా! వై.వి.జ మిత్ర	40 26 8 1 ఏ.లక్ష్మణ్, మైత్రయ ఏ.పి, శ్రీరాం నగర్ లక్ష్మీపేట, విజయవాడ (ఆర్పిఎ), కృష్ణా, ఆంధ్రప్రదేశ్ 520010	25/11/2023	148,780.75
జాబ్బీహెల్త్	101042519283	ఏ.లక్ష్మణ్	తండ్రి కీశా! వై.వి.జ మిత్ర	40 26 8 1 ఏ.లక్ష్మణ్, మైత్రయ ఏ.పి, శ్రీరాం నగర్ లక్ష్మీపేట, విజయవాడ (ఆర్పిఎ), కృష్ణా, ఆంధ్రప్రదేశ్ 520010	08/12/2023	137,053.68
జాబ్బీహెల్త్	101042519307	ఏ.లక్ష్మణ్	తండ్రి కీశా! వై.వి.జ మిత్ర	40 26 8 1 ఏ.లక్ష్మణ్, మైత్రయ ఏ.పి, శ్రీరాం నగర్ లక్ష్మీపేట, విజయవాడ (ఆర్పిఎ), కృష్ణా, ఆంధ్రప్రదేశ్ 520010	09/12/2023	25,837.10
జాబ్బీహెల్త్	103942510140	ఏ.లక్ష్మణ్	తండ్రి కీశా! వై.వి.జ మిత్ర	40 26 8 1 ఏ.లక్ష్మణ్, మైత్రయ ఏ.పి, శ్రీరాం నగర్ లక్ష్మీపేట, విజయవాడ (ఆర్పిఎ), కృష్ణా, ఆంధ్రప్రదేశ్ 520010	08/01/2024	196,881.18

పేలం తేదీ : 29.04.2024న మొ.3.00గాలకు

ఏటువంటి ముందస్తు నోటీసు లేకుండా పేలం నుండి ఏదీని భాతాను తొలగించుట లేదా రద్దు చేయుటకు బ్యాంకు వారు హక్కు కలిగి ఉన్నారు.
 సం- ఆధిక్యత అధికారి, శివాలిక్ స్టాల్ ఫైనాన్స్ బ్యాంక్ లిమిటెడ్

ఘనంగా ఆర్డీ చెల్లారావు పుట్టినరోజు వేడుకలు

కృష్ణలంక, ఏప్రిల్ 15 (ప్రభస్వామ్): విజయవాడ వై యన్ ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, మాజీ డిప్యూటీ మేయర్ ఆళ్ళ చల్లారావు, 60 వ పుట్టిన రోజు వేడుకలు రామలింగేశ్వర నగర్ 15 డివిజన్ లో అభిమానులు మధ్య ఘనంగా జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా డివిజన్ పవన్ సాయి అపార్ట్ మెంట్ లో ఆపార్ట్ మెంట్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో కేకు కట్ చేసి ఆయన పుట్టిన రోజు వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఆసంతరం ఆయన కు కేకు తినిపిస్తూ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. రాబోయే రోజులలో ఆయురారోగ్యాలతో మరెన్నో పుట్టిన రోజు వేడుకలు జరుపుకోవాలని ఆ భగవంతుని ప్రాధిస్తున్నాం అని అసోసియేషన్ సభ్యులు తెలిపారు.

భూముల కౌలు బహిరంగవేలం కం-సీల్డ్ టెండరు ప్రకటన

ఎన్.టి.ఆర్ జిల్లా కంచికచర్ల మం|| పెరకలపాడు గ్రామములో వేంచేయున్న శ్రీ మత్తేశ్వర & అంజనేయస్వామివారి దేవస్థానమునకు సర్వసంపూర్ణ హక్కుభుక్తమైన కలిగియున్నట్లు ఈ దిగువ తెలుపబడిన మొత్తం భూములను డి.25-4-2024 గురువారం ఉదయం గం.10.00 లకు డివార్డుమెంటు అధికారుల సమక్షమున బహిరంగ కౌలు హక్కుకు ఈ క్రింది తెలియపరచిన భూములను ఆలయ ప్రాంగణంలో బెండర్ల కం బహిరంగ వేలంపాటు నిర్వహించబడును.

పాటలో పాల్గొనదలచినవారు ముందుగా సదరు భూములను చూచుకొని ఆయా భూముల ఎంబీ తెలుపబడిన డిపాజిట్లు చెల్లించి పాటలో పాల్గొనవలయును.

వ. నెం.	గ్రామము	సర్వే నెం.	వస్తీర్ణము య.సింట్లు	భూమి స్వభావము	కౌలు కాలపరిమితి
1.	పెరకలపాడు	24	6.58	మొరక భూమి	2024-25 నుండి 2026-27 (3సం॥ వరకు)
2.	„	24	6.58	„	„
3.	„	105	7.12	„	„
4.	„	105	7.12	„	„

- ఈ బహిరంగ వేలం పాటలు ఆంధ్రప్రదేశ్ దేవదాయ చట్టము 30/87 సెక్షన్ 82 మరియు 425 జి.ఓ నందు నిర్దేశించబడిన నిబంధనల ప్రకారము అధికారుల మంజూరు ఉత్తర్వులకు లోబడి దేవాలయ ఇ.ఓ వారిచే నిర్వహించబడును.
- దేవస్థానమునకు విధిమైన బకాయిలు ఉన్నవారు కానీ దేవస్థానములో ఇతర ఎట్టి లావాదేవీలు ఉన్నవారు కాని పాటలో పాల్గొనకుండా చేయుటకు దేవస్థానము వారికి అధికారము కలదు.
- పాటలో పాల్గొనదలచినవారు ఆధార్ కార్డు జిరాక్స్ మరియు పట్టదారు పాస్ బుక్ జిరాక్స్ ఇవ్వవలెను.
- మిగిలిన పాట షరతులు పాట కాలమును తెలుసుకొనవచ్చును.

15-4-2024
 పెరకలపాడు
 సదా శ్రీ స్వామివారి సేవలో
సి. జయప్రకాష్ బాబు,
 కార్యనిర్వహణాధికారి.